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итоги «Стартового» тура конкурса по математике  

для учащихся 3–4 классов 

«Мини-ЕГЭ» 

Задание 1 (8 баллов) 

Вычисли 12*5+5*2. 
 

Решение: 1) 12*5=60;  

2) 5*2-10;  

3) 60+10=70.  

Ответ: 70. 
 

Задание 2 (8 баллов) 

Найди закономерность и укажи пятое число. 350, 325, 300, …, … . 
 

Решение: Последующие числа меньше предыдущих на 25. Значит, ряд чисел 350, 325, 300, 275, 

250. Пятое число 250.  

Ответ: 250. 
 

Задание 3 (8 баллов) 

Реши уравнение 24+х=75-35. 
 

Решение: 24+х=75-35; 24+х=40;  

х=40-24;  

х=16.  

Ответ: 16. 
 

Задание 4 (10 баллов) 

Найди половину разности 75 и 33. 
 

Решение: 1) 75-33=42 разность;  

2) 42:2=21.  

Ответ: Половина разности равняется 21. 
 

Задание 5 (10 баллов) 

Составь выражение и вычисли. Сумму чисел 34 и 17 разделить на 3. 
 

Решение: Выражение (34+17):3.  

1) 34+17=51;  

2) 51:3=17.  

Ответ: 17. 
 

Задание 6 (10 баллов) 

В пруду плавало 12 уток, это в 3 раза больше, чем гусей. Сколько всего уток и гусей плавало 

в пруду? 
 

Решение: 1) 12:3=4 (гуся);  

2) 12+4=16 (птиц).  

Ответ: В пруду плавало 16 птиц. 
 

Задание 7 (10 баллов) 

Велосипедист проехал 25 км, и ему осталось проехать ещё 12 км до середины пути. Какой 

путь предстояло проехать велосипедисту? 
 

Решение: 1)25+12=37 (км) половина пути;  

2)37+37=74 (км).  
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Ответ: Весь путь 74 км. 
 

Задание 8 (12 баллов) 

В ведре 8 л воды, а в лейке в 2 раза меньше. Сколько литров воды в 4 таких лейках? 

Укажи верное решение: 

А) 8:2:4        Б) 8:2*4      

В) 8:(4:2)     Г) 8-2+4 
 

Решение: 1) 8:2=4 (л) в лейке;  

2) 4*4=16 (л). Верное решение 8:2*4. 

Ответ: Б. 
 

Задание 9 (12 баллов) 

Найди значение выражения  

а + 2в - а : в, если  

а = 10, в = 5. 
 

Решение: Если а = 10, в = 5, то а + 2в – а : в = 10+2*5-10:5 = =10+10-2=18.  

Ответ: 18. 
 

Задание 10 (12 баллов)  

В январе завод выпустил 120 мотоциклов, что на 5 меньше, чем в феврале, а в марте на 30 

больше, чем в январе. Сколько всего мотоциклов выпустил завод за три месяца? 
 

Решение: 1) 120+5=125 (мотоциклов) в феврале;  

2) 120+30=150 (мотоциклов) в марте; 

3) 120+125+150=395 (мотоциклов).  

Ответ: За три месяца завод выпустил 395 мотоциклов. 
 

 

 

 

Благодарим за выполненную работу! Желаем всего самого доброго! 

Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят! 

До новых встреч! 
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